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Certamen #1 - ELO102 - S1 2019

Soluciones

Problema 1.1 (10 puntos) Er la red de la figura

Ry = 10[Q)

Ry = 5[Q)

+

ve(t)
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vp(t) = 10cos(2me)[V]

Determine la potencia promedio disipada por la resistencia R,.

=)

o)

£ By,

; Lim T
{ fgﬁ{d w il ,va tiss o {33 o, fg&%fg‘ﬁn 2, Coita

%‘égg

A et ) 4 g

no

i %

LN
e /
1§

ir(t) = —1[A]



-t

fi

é
Problema 1.2 (10 puntos) En la red de la figura, vi(t) = V5o (1} y el condensador se encuentra inicialmente
descargado. Determine ve(t), parat > 0. Sugerencia: recuerde que la red es un sistema lineal e invariante

en el tiempo.
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Problema 1.3 (10 puntos) En la red de la figura
=1kQ] Ry=2[kQ] L=0,1{H] i(0)=10{mA]

Determine la energia total disipada por Ry en el lapso [0,%)

iL(f)
Ry Ry L
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Problema 1.4 (10 puntos) La red de la figura, la fuente de voltaje es constante y estd funcionando hace
mucho tiempo. Si en t = 0 el interruptor se cambia de posicion, determine la corriente por el inductor para

£>0.
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= 0[V] y suponga

Problema 1.5 (10 puntos) En la red de la figura, v¢() = 0,11(£){V], C = 1073[F], vc(0)
b1

que el diodo se puede modelar por la relacion i(t) = "V — 1
Determine una expresion aproximada para vc(t), parat > 0
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Problema 1.6 (10 puntos) En la red de la figura, las condiciones iniciales en t = 0 son cero. Determine un

sistema de ecuaciones consistente que permita analizar la red.
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